

Astralno astrološki i duhovni tretmani su zapravo postupci isceljivanja astralno astroloških duhova i energija Zvezda i Planeta u nečijem individualnom biću, na osnovu analize njegove natalne karte, direkcija, tranzita i ostalog. Malo je ljudi koji mogu biti potpuno nezavisni od Planetarnih zapisa iz trenutka rođenja. Na ljude Planetarni duhovi i energije ne udiču kao nešto spoljašnje, kao elektromagnetni talasi ili preko magnetnog polja ili kao neka duhovna gravitacija negde sa neba. Čitav Sunčev sistem je stalno integralno, holistički ispunjen njima i od kada se neko rodi u bilo kom delu tog sistema on dalje stalno u sebi nosi te duhove i energije Planeta. Pošto oni u njemu stalno deluju iznutra, iz njega samog, a ne spolja, sa neba, na njih je moguće svesno i voljno uticati mnogo više nego što astrolozi obično misle.

Pošto astralno astrološki svet obuhvata sva četiri nivoa: materijalni, duševni, energetski i duhovni, tretmani pomoću kojih se izgladuje odnos sa Zvezdama i Planetama mogu da se podele u ta četiri nivoa

Na materijalnom nivou se koriste kristali, drago kamenje, čajevi, boje, mirisi, akupresura određenih tačaka na telu u zavisnosti od rasporeda Planeta kao i odgovarajuće vežbe sa telom.

Na duševnom nivou se koriste astralno astrološke psihoseanse u kojim se klijent ispoveda o emotivnim naboju vezanim za neke napete odnose u svom horoskopu. Pri tome je povoljnost ako klijent ima elementarno znanje o značenjima Planeta, ali to nije neophodno jer se može lako uvesti u to pre takve seanse.

Na enegijskom nivou se koriste razne dobro osmišljene molitve, afirmacije, invokacije i dotiš mantre, koje imaju moć ili da pročiste i zaštite od negativnih uticaja Planeta ili da transformišu negativnu energiju Planeta u pozitivnu

Na duhovnom nivou se koriste Planetama prilagođene meditacije. Recimo za Jupiter se između ostalog koristi meditacija svedoka, za Saturn meditacije za jačanje koncentracije i samokontrole, za Urana meditacija mentalne praznine i visinke svesti itd. Osim toga na duhovnom nivou se radi i čišćenje od negativne karme Planeta, što podrazumeva i karmičku ispovest u hrišćanskom smislu kroz pokajanje, ali i u modernom terapijskom smislu kroz nove uvide i nove odluke i promene ponašanja. Na duhovnom nivou se rade i precizno određene recepture u promeni ponašanja. Recimo ako neko ima problem sa Saturnom, što je nekako najčešće, jer on ima najozbiljniji zadatak dobijen od Boga da ljude vraća na pravi put, onda se prvo preporučuje da za naredni period od sedam dana, što je broj Saturna, napravi detaljan plan svojih aktivnosti i da pri tome počne od prve naredne subote, koja dan Saturna. Time će on i praktično pokazati Saturnu da je spreman da sarađuje s njim, što se sa tih nebeskih nivoa najviše vrednuje, pa će i Saturn postati afirmativniji prema njemu. Naravno, to je samo početak kojim se ne rešava mnogo toga, ali se otvara put ka rešenju kroz nove promene ponašanja. U skladu sa svim tim je na duhovnom nivou jako važna i komunikacija sa duhovima Planeta, o čemu postoji poseban vikend seminar.

Ove tretmane mogu da koriste ljudi za različite potrebe, od poboljšanja zdravlja, preko porodičnih relacija i profesionalnih ambicija, do ljubavnih odnosa i prepreka u ličnom razvoju ili opštem funkcionisanju, bilo emotivnom, astralnom ili mentalnom. Svako kome u nekom segmentu života nešto ne funkcioniše kako terba sigurno se može naći uzrok u negativnim uticajima Planeta, tako da se njihovim regulisanjem u velikoj meri može popraviti opšti kvalitet života.

Cena

Detaljna analiza natalne karte je 50 e

Svaki sledeći tretman u trajanju od 60 min je 30 e